Hrorosasi koHTpOJIbHAsI paboTa nmo ajaredpe 3a 9 kiace

Bapuant Nel

Yacrte 1
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A1l Haiinute 3Ha4eHUE BbIpaKEHUS 0,42

A2  PacmosoxuTe B mopsiike Bo3pacranus ynciaa: v30 ;3 V3 :5,5.

V30; 3V3;

3
A4 Ha opgHOM U3 pUCYHKOB M300pakeH rpapuk GyHKIUN Y = o

5,5

Bapuanrsbl oTBeTa:

3x2 + 15x+ 12 = 3(x + 4)(...).

5,5; 3v3; V30

3v3;5,5; V30

3v3; V30;5,5

A3 Haiigute BTOpOii IBYYJIE€H B pa3jI0KEHUU Ha MHOKUTEIIM KBAIPATHOTO TPEXUJICHA:

VYKakuTe HOMEp 3TOr0 PUCYHKA.

A5 Pemmute HepaBeHCTBO X+4 > 4X-5 U yKakHUTe, HA KAKOM PUCYHKE U300pa’keHO MHOXKECTBO €ro

peuieHui.
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A6 BpinucaHnsl epBble HECKOIBKO WIEHOB apudMeTnueckoi mporpeccuu: 3; 6; 9; 12;... . Kakoe u3

CJIEAYIOIIMX YUCEII €CTh CPEAM WICHOB ATOH Mporpeccuu?

Bapuantel oTBeTa
1. 83

A7 Ynpocture BBIpaKEHHE!
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A8 Pemmre ypasuenne: X —4  x—3,
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2x+y=1,
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YACTbD 2

3. 100

4. 102

B2 Jlonka nponuia o tedeHuro peku 10 kM, a 3aTeM 2 KM IPOTUB T€YEHU S, 3aTPAaTUB Ha BECh ITyTh 1,5
yaca. Haligure coOCTBEHHYIO CKOPOCTh JIOJIKH (B KM/4), €CITH CKOPOCTh T€UYCHUS 3 KM/U.



